

Unidad de sectores para restablecer la economía

Comité Permanente de Trabajadores y Empleadores se ha integrado con la finalidad principal de coordinar la labor de ambos sectores en el estudio y análisis sobre la aplicación de medidas concretas en el campo económico, social y laboral que conduzcan a resolver los problemas que son comunes a dichos sectores.

El anuncio fue hecho por delegados de la Confederación General de Sindicatos y por directivos de ASI, FE-

NAPES, SCIS, UIT y Cámara de Comercio e Industriales Salvadoreños en conferencia de prensa ayer por la mañana.

Dentro de este marco de participación conjunta que nos hemos trazado, dijeron, el diálogo amplio, franco y continuo con el que ambos sectores han hablado, constituye la mejor muestra de madurez y comprensión existente en nuestras reuniones de trabajo.

Se quejaron ambos sectores que su trabajo en cuanto a examinar y estudiar el proyecto de Ley de Formación Profesional, que les fuera sometido a su conocimiento para emitir opinión, desafortunadamente por parte del representante del sector gubernamental del gobierno anterior y del actual, en la cartera del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, sus puntos de vista no han sido tomados en cuenta.

Con respecto a la Ley de Formación Profesional, reiteraron la importancia del mismo en cuanto constituye el mecanismo idóneo para lograr una mayor y mejor capacitación de los recursos humanos, que responda y esté acorde a las necesidades reales de los planes de desarrollo del país.

Estuvieron presentes en la conferencia de prensa por parte del sector trabajador: Rafael Antonio Coto Velado, de la CGS; Aníbal Somoza, José Roberto Rodríguez Serrano, Ricard...

Pasa a la página 76



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

IMPORTANTE MISION. Durante agasajo que la ANTEL brindó a los periodistas, el presidente de dicha institución, Cnel. Nicolás Carranza, h., izquierda, destacó la importancia de la misión que desempeñan los hombres de prensa. Al centro el Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente general y Sr. Julio René Vargas.

Hoy se inicia un Campamento de Cruz Roja

Hoy se inicia una actividad denominada "Campamento Nacional Cruz Roja de la Juventud", en el Instituto Rinaldi, de Los Planes de Renderos, informa el Lic. Jorge Rivera Andino.

Participarán doscientos

Pasa a la página 57



LLAMAMIENTO. Tanto el pueblo, gobierno y Fuerza Armada deben aunar esfuerzos por alcanzar la paz y bienestar de El Salvador: Mons. Pedro Arnoldo Aparicio Quintanilla.

Subversivos es gente azuzada: Mons. Aparicio

Los subversivos que están en Morazán, en los cerros de San Pedro, volcán de San Vicente y en las montañas de Chalatenango, no son el genuino pueblo salvadoreño, sino gente azuzada. Salvadoreños mal nacidos, dirigidos por el comunismo internacional, por cubanos y nicaragüenses, afirmó en ho-

milia el obispo de San Vicente, Mons. Pedro Arnoldo Aparicio Quintanilla.

Lo anterior lo manifestó el obispo, al analizar la situación salvadoreña durante homilía en la Iglesia de San Vicente al ordenar a un diácono.

Actualmente, afirmó el prelado, estamos en medio

Pasa a la página 33



Foto de LA PRENSA, por Guzmán CONGRESO. El ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, informó de su participación en el Congreso Nacional de la Leche, efectuado en Guatemala, del 13 al 14 de los corrientes.

Ignorancia sobre realidad del país

Quienes se oponen a la ayuda que el gobierno norteamericano pueda brindar a El Salvador, lo hacen porque en realidad no conocen nuestra verdadera situación, declaró ayer el ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García, al ser abordado al respecto.

Agregó el Gral. García, que esas personas del Senado de E.E.UU., cambiarían de opinión, si conocieran con exactitud lo que está sucediendo en nuestro medio. Posiblemente, dijo, se convencerían de que quienes deforman la realidad salvadoreña en el campo internacional, lo ha-

cen con la intención de que se niegue esa valiosa ayuda y que el país quede a merced del comunismo internacional, que quiere apoderarse de El Salvador, más bien por cuestiones estratégicas, que de otra índole.

Dijo que el gobierno de la República y la Fuerza Armada, agradecen la confianza que ha depositado en El Salvador el presidente Ronald Reagan al certificar respeto a los Derechos Humanos y la lucha por democratizar que sostiene el régimen que encabeza el Dr. Alvaro Ma-

gaña y que la institución armada y el gabinete, se esforzarán al máximo para no defraudar la determinación del mandatario norteamericano.

Finalmente, al ser requerido respecto al subsecretario de Defensa, Cnel. Francisco Castillo, que desapareciera en días pasados cuando en un he-

Pasa a la página 33

No habrá servicio de Correos en Fiesta de Agosto

Con motivo de las Fiestas de Agosto, la Dirección General de Correos informó que los servicios administrativos de esa institución, estarán de vacaciones del dos al seis de agosto próximo.

Del miércoles cuatro de agosto, al siete de agosto, estarán cerrados por las vacaciones, los servicios de ejecución, añadió; del 4 al siete de agosto, también permanecerán de vacaciones las secciones de ventanillas del Correo Central, del Hotel Presidente y de nueve sucursales de Correos en San Salvador.

También se informó que el cinco, y el seis de agosto, se tendrán vacaciones, en las cabeceras departamentales y oficinas de su jurisdicción.

Asociación Cafetalera felicita por Editorial

Expresiva felicitación por reciente Editorial de LA PRENSA GRAFICA externa la Asociación Cafetalera de El Salvador.

La nota remitida, dice lo siguiente: "28 de julio de 1982. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Señor Director: La Asociación Cafetalera de El Salvador consciente del maravilloso concepto de las comunicaciones, quiere por este medio felicitar la forma tan delicada y obje-

tiva en el Editorial de ese importante rotativo LA PRENSA GRAFICA publicada en su sección el día 22 de julio del corriente año, titulado "Ocasión de Endezar el Problema Cafetero".

Los cafetaleros agradecemos la claridad en sus conceptos expuestos y confiamos en la esperanza de que la verdad resplandezca algún día y nada más apropiado es la que el men-

Pasa a la página 33

Hoy será inaugurada FERIA de Vestuario

Hoy se inaugurará la Primera Feria Nacional del Vestuario, organizada por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, y el Comité de Fomento de las Artesanías y Pequeña Industria, COPAPI.

Los actos se desarrollarán en el salón principal de la Feria Internacional de El Salvador, con asistencia de los dirigentes de las asociaciones gremiales: FENAPES,

Cámara de la Industria del Vestido y altas autoridades del mundo oficial, que estarán presentes como invitados de honor.

Funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores, COERPORT y otras instituciones oficiales, han estado colaborando activamente con el comité organizador de esta Primera Feria del Vestuario, de la que han informado ampliamente los medios de

Pasa a la página 57



PACIFICACION. Durante el agasajo que el Ministerio de Hacienda ofreció a miembros de la Prensa Nacional, con motivo del "Día del Periodista", el ministro, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, dijo que la tarea de pacifi-

cación de nuestro país es una lucha que debemos librar todos los salvadoreños juntos. Le acompañan Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, ministro Tenorio y Dr. Julio Enrique Acosta Baires, subsecretario del Ramo.

Foto de LA PRENSA, por Malena.